

各位

会社名 日清紡ホールディングス株式会社

代表者名 取締役社長 村上 雅洋

(コード番号 3105 東証プライム市場)

問い合せ先 コーポレートコミュニケーショングループ

電話番号 (03-5695-8854)

## 特別利益(投資有価証券売却益)の計上に関するお知らせ

当社は、保有する投資有価証券の一部を売却したことにより、下記のとおり投資有価証券売却益が発生いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 投資有価証券売却の理由

コーポレートガバナンス・コードに基づく政策保有株式の見直しによる資産効率の向上と財務 体質の強化を図るため。

2. 投資有価証券売却の発生期間

2022年11月15日~16日

3. 投資有価証券売却の内容

① 売却資産の種類 : 当社保有上場有価証券1銘柄

② 売 却 益 : 7,209百万円

4. 今後の見通し

上記の投資有価証券売却益は、2022 年 12 月期の連結決算及び個別決算において特別利益として計上する見込みです。なお、2022 年 12 月期の連結業績予想につきましては、2022 年 11 月 10 日に公表した内容から変更ありません。今後、業績予想に関して修正が必要な場合は速やかにお知らせいたします。

以上